
Az iroda informatikai hátterét az Ingatlan Forrás biztosítja. -- Tel.: 06-1/414-0667, www.ingatlanforras.hu, info@ingatlanforras.hu

Eladó Családi ház, 258 m2, 1 501 m2 telek, Fót
399 500 000 Ft ( ~1 029 984 € )

Egyszintes, ÚJÉPÍTÉSŰ, LUXUS modern-minimál családi ház eladó
a 24 órás portával őrzött exkluzív Fótligetben!

Adatlap sorszáma: #10823826

Szobák: 6

Építési mód: Gázbeton, YTONG

Belső állapot: Luxus

Külső állapot: Újszerű

Fűtés: Hőszivattyú

Építés éve: 0

Kilátás: Kertre néző

Komfort: Luxus

Villany: Bevezetve (230 Volt)

Víz: Van, saját vízórával

Gáz: Vezetékes gáz

Csatorna: Közműhálózatba bekötve

Parkolás: Garázsban

Bútorozottság: Bútorozott

Akadálym.: Akadálymentesített

Energ. tan.: AA

Az Ön kapcsolattartója:

Dr. László Tímea
INGATLANFORGALMI SZAKJOGÁSZ,
INGATLANSZAKÉRTŐ - REALTY
SPECIALIST

+36 30 815-2504
drlaszlotimea@citycartel.hu

CITYCARTEL

INTERNATIONAL LUXURY REAL ESTATE AGENCY

bemutatja:

 

ELADÓ ÚJÉPÍTÉSŰ MEDENCÉS, MODERN-MINIMÁL LUXUS CSALÁDI HÁZ A

24 ÓRÁS PORTASZOLGÁLATTAL ŐRZÖTT FÓTLIGETEN!

 

Budapesttől 15 percre, 24 órás PORTASZOLGÁLATTAL őrzött, exkluzív

lakópark egyik legjobb fekvésű önálló családi háza ELADÓ nappali + 5 szobával,

4 fürdővel és úszómedencével!

 

Ez egy teljesen új, igazi álom otthon passzív ház minősítéssel!

 

Az 1501 nm-es, széles, ősfás telken fekvő, EGYSZINTES, L-alakú családi ház

2021-ben lett kész, új állapotban és LUXUS minőségben tervezve és kivitelezve

várja leendő tulajdonosát.

 

Egyedi és extra lehetőség a jelenlegi kínálatban, ugyanis nincs másik

olyan ingatlan, ami

 

-egyszintes, nem kell benne lépcsőzni,

- minden ÚJ benne, mégis TELJESEN KÉSZ van, nem kell várni szakemberekre,

utómunkálatokra vagy a berendezésre,

- magas minőségű, extra belső kialakításának köszönhetően nagyon igényes az

enteriőr és a berendezés igény esetén megvásárolható, a ház rövid időn belül

birtokba vehető és

- teljesti a passzív ház kritáriumokat, kétféle megújuló energia is telepítve lett:

solar kiserőmű és hőszovattyű rendszer.

 

A ház úgy helyezkedik el a telken, hogy az körbejárható legyen. A parkolást

kétállásos, 35 nm-es, nagyméretű garázs biztosítja elektromos autó

töltővel.

 

Az előtérből egy vendég fürdőszoba nyílik, majd a tágas, amerikai konyhás

nappaliba jutunk, aminek hatalmas belmagasságát a fa látványfödém

biztosítja.

 

A ház extrái az egyedi tervezésű 220 cm-es, egységes beltéri ajtók és a 4

fürdőszoba. A nappaliból hatalmas kamra nyílik, majd egy nagy háztartási

helyiség és külön szoba a gépészetnek.

 

A szobák elrendezése azért különleges, mert az átriumos kialakításnak

köszönhetően az 5 külön nyíló szoba széles tolóajtóval nyitható és mindnek

kilátása van a nagy teraszba épített úszómedencére.

 

Az előtérből haladva az első szoba a tágas dolgozó szoba, majd következik 2

gyerekszoba, amiknek középen összenyitva saját fürdőszobája és gardróbja van,

ezután jön még egy gyerek/vagy vendégszoba saját fürdőszobával, végül a

szülői háló óriási gardróbbal és körbejárható (káddal és tusolóval is felszerelt)

fürdőszobával.

 

Az L-alakú ház középső, nagy teraszán a medence mellett egy 30 nm-es

motoros, lamellás pergola nyújt árnyékot, aminek oldalai is elektromosan

záródnak. A medence rolltop fedéssel rendelkezik, ami elektromosan csúszik

a víz tetejére és szolárfűtést biztosít a medencének (aminek további fűtési

lehetősége is van.)

 

A konyha mellett egy plusz terasz kínál lehetőséget, hogy kiüljön az ebédet,

vagy akár csak kávét elfogyasztani az árnyékban.

 

Az oldalsó terasz pedig egy különleges kerti sütögetőt rejt, kinti kuktával és

széles konyhapulttal.

 

Az egész kert kialakításánál szempont volt, hogy a tágas terek és az ősfás

környezet is megmaradjon, így a telken a hátsó kert éke a 120 éves tölgy, a

ház előtt pedig 6 darab kanadai fekte diófa ad árnyékot.

 

A kert intimitását biztosítja a magas leilandi sövény, a kinti szauna

bekötésének előkészítése pedig megtörtént, így igény esetén bármikor

behelyezhető. A fűnyírásról a Husqvarna csúcskategóriás robotfűnyírója

gondoskodik.

 

A ház luxus minőségét adja még a 2 cm-es Iroko trópusi fa parketta, amely

alatt végig padlófűtés van, valamint az 5 db KLÍMA, a nappali függesztett olasz

világítása és design berendezései, a VÍZLÁGYÍTÓ, a 8,5 kw-os NAPELEM

rendszer, ami láthatatlanul terül el a lapos zöldtetőn.

 

A hátsó kertben felsőkategóriás magaságyás kapott helyet, ami egész

nyáron biztosítja a friss bio zöldséget.

A ház fenntartási költsége nagyon alacsony, szigetelése kiváló az 50 cm-es

ytongnak és 3 cellás gáztöltésű nyílászáróknak köszönhetően.

 

Takarítását megkönnyíti az 1700 wattos központi porszívó, további élményt

nyújt a gyerekszobák közti fürdőszoba zenélő fürdőkádja.

A ház nettó alapterülete 240 nm és ehhez kapcsolódik 2 X 18 nm fedett terasz

plusz a nyitott teraszok (medence körüli tér és kerti sütögető területe.)

 

Megannyi extra és különleges megoldás várja ebben az ingatlanban, érdemes

személyesen megnézni, mert kiemelkedő színvonala és tökéletes kialakítása a

design és praktikum találkozásával mindenkit rabul ejt.

 

Ha felkeltette érdeklődését, szeretettel várom megkeresését bármikor, az

ingatlan 1/1-es tulajdonban van, tehermentes, tiszta tulajdoni lappal.

 

DR. LÁSZLÓ TÍMEA

INGATLANFORGALMI SZAKJOGÁSZ - INGATLANSZAKÉRTŐ

 

+36 30 815 2504

drlaszlotimea@citycartel.hu

 

CITY CARTEL BUDA KFT.

CITY CARTEL FRANCHISE HUNGARY KFT.

1118 BUDAPEST, HEGYALJA ÚT 54.

1026 BUDAPEST, SZILÁGYI ERZSÉBET FASOR 121.

BUDAGYÖNGYE BEVÁSÁRLÓKÖZPONT


